
Українська асоціація Антона Макаренка в фокусі міжнародної 
підтримки 

 

У цей важкий для нашої країни час Українська асоціація Антона 
Макаренка, центром якої традиційно є Полтавський національний 
педагогічний університет імені В. Г. Короленка, постала в фокусі 
міжнародної уваги, нас підтримують шанувальники генія великого 
українця із багатьох країн: Австралії, Італії, Німеччини, Польщі, Чехії, 
Японії. Вони з біллю і жахом сприймають ті звірства, які чинить російська 
воєнщина, палко висловлюють співчуття своїм українським однодумцям і 
пропонують будь-яку допомогу. Нижче ми наводимо уривки із листів цих 
щирих людей. 

«Ми всі (також багато людей в Японії) думаємо про вас, вашу сім’ю, 
ваших колег і ваших студентів. Будь ласка, дайте нам знати, якщо ми 
можемо зробити щось для вас. У будь-якому разі, я сподіваюся, що 



ситуація швидко покращає. Я дуже хотіла б відвідати архів Макаренка. Я 
хотіла б запросити Вас та Ваших колег до Німеччини чи Японії та 
організувати семінар з Макаренка. Будь ласка, подбайте про себе. Ми 
молимося за вас!» 

Японська макаренкознавиця, наукова співробітниця Інституту сучасної Японії 
філософського факультету Університету Генріха Гейне, магістерка Амі 
Кобаяші (Meister Ami Kobayashi), Дюссельдорф, Німеччина. 
 
«Я захоплююся вашою мужністю та хоробрістю. Моя пропозиція про 
проживання в Празі залишається чинною. Я надішлю Ваш лист своїм 
колегам. У нашій країні люди протестують проти Путіна та облили 
червоною фарбою посольство Росії у Празі. Російським літакам 
заборонено літати над нашою країною. Разом із поляками та іншими 
країнами ми відправляємо вам зброю та боєприпаси. Я з нетерпінням 
чекаю можливості вітати Вас у Празі після війни. 

Сьогодні факультет отримав інформацію від Карлового університету про 
допомогу студентам та співробітникам університетів з України. 

Ви хоробрий народ, тримайтеся!». 

Чеський макаренкознавець, професор Карлова університету Станіслав Бендл 
(Stanislav Bendl), Прага. 
 
«Я можу тільки уявити – але я не можу зрозуміти, як це бути в такій 
ситуації, у 21 столітті. Це все таке ВЕЛИКЕ. Великі дії, великі емоції та 
велике горе. Більше, ніж людське серце чи голова, можуть реально 
обробляти за один раз. 

Я бачу, наскільки сміливий і рішучий український народ, і я просто 
схиляюся і благоговію перед його лідерством та його готовністю 
захищати свою країну та демократію. 

Я пожертвувала на звернення ООН Україною – і пожертвую у фонд 
Кличка (вони збирають гроші для Києва). Брати Клички були частиною 
мого життя, коли я була молодша – мій тато любив дивитися їхні 
боксерські матчі – і завжди коментував їх. 



Я продовжуватиму підтримувати Україну, де тільки зможу. Сподіваюся, 
після того, як дика погода (у нас дійсно сильна повінь – цілі міста під 
водою – зараз) встановиться тут, ми зможемо відправитися в місто, щоб 
приєднатися до демонстрації». 

Агнес Нільсен-Конноллі (Agnes Nielsen-Connolly), дружина правнука 
співробітника А. Макаренка Володимира Весіча, Сідней, Австралія. 
 
«Ми з учасниками колоквіуму Макаренка порадилися та вирішили 
створити мережу для підтримки українських учених. Ми створили онлайн-
майданчик. Українські вчені мають знайти тут контакти та інформацію, 
якщо вони відчують необхідність покинути Україну та вирішать приїхати 
до Німеччини. Посилання на цю платформу ми опублікуємо у понеділок у 
соціальних мережах та розішлемо електронною поштою всім контактам в 
університетах, які у нас є. Я також надішлю вам електронного листа у 
понеділок з проханням переслати його вашим колегам. Я чудово розумію, 
що ви, мабуть, неймовірно розчаровані у своїх російських колегах. 
Збожеволіти, наскільки успішна російська пропаганда! Що інтелігентні 
люди вірять Путіну і не бачать небезпек його політики і особливо 
історичних паралелей! Хто б міг подумати, що ми знову стрілятимемо 
одне в одного в Європі! Гьотц Хілліг не хотів би, щоб Міжнародне 
товариство Макаренка припинило своє існування. Він так багато зробив 
для міжнародного порозуміння, намагався знову і знову, а також 
навчився долати невдачі. Наразі можливості зустрітися з деякими 
російськими колегами не буде, але обов’язково у майбутньому. Тоді має 
бути реформа, чітка позиція, за гуманіста Макаренка, за свободу та 
демократію. Потім із деякими колегами доведеться розлучитися, але 
з’являться нові. Будь ласка, бережіть себе». 

Німецька макаренкознавиця, викладачка Євангелічного університету Берліну, 
консультантка з питань освіти, докторка Анке Драйєр-Хорнінг 
(Dr. Anke Dreier-Horning), Потсдам. 
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